Сведения об осуществлении муниципального земельного контроля за  2012 год

Муниципальный земельный контроль на территории муниципального образования "Город Пикалево" Бокситогорского района Ленинградской области осуществляется комиссией по земельному контролю, в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Земельным кодексом Российской Федерации и иными федеральными законами, законами Ленинградской области, постановлениями и распоряжениями Правительства Российской Федерации, нормативными правовыми актами органа местного самоуправления, в том числе определяющими порядок проведения муниципального контроля за использованием земель, методическими рекомендациями по порядку взаимодействия органа, осуществляющего муниципальный земельный контроль, и Бокситогорского отдела  Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ленинградской области и Положением о муниципальном земельном контроле за использованием и охраной земель на территории муниципального образования «Город Пикалево» Бокситогорского района Ленинградской области, утвержденным постановлением администрации муниципального образования "Город Пикалево" Бокситогорского района Ленинградской области от 03 мая 2011 года №181.

План проверок соблюдения земельного законодательства на территории муниципального образования «Город Пикалево» Бокситогорского района Ленинградской области для осуществления муниципального земельного контроля в 2012 году утвержден постановлением администрации муниципального образования "Город Пикалево" Бокситогорского района Ленинградской области от 28 декабря 2011 года №568. 

В 2012 году запланировано проверить 22 земельных  участка  домовладений,  30 земельных участков для эксплуатации индивидуальных гаражей, 2 земельных участка для коммерческого использования. Всего подлежат проверке 55 физических лиц, 1 юридическое лицо и 1 индивидуальный предприниматель. 

За период с 1 января по 31 декабря 2012 года проверено в соответствии с утвержденным планом 52 физических лица,  1 юридическое лицо и 1 индивидуальный предприниматель. Внеплановые проверки проведены в отношении 3-х физических лиц и 1 индивидуального предпринимателя Основное нарушение: использование земельного участка  без оформленных в установленном порядке правоустанавливающих документов на землю (административное правонарушение, предусмотренное ст.7.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях). Нарушителям выданы предписания с указанием срока для устранения данного правонарушения. Материалы проверок переданы в Бокситогорский отдел  Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ленинградской области.

