СВЕДЕНИЯ
о реализации плана мероприятий по противодействию коррупции 
в МО «Город Пикалево» на 2014-2015 годы  за 2015 год
В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 25 февраля 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», руководствуясь положениями Национальной стратегии и Национального плана противодействия коррупции, в целях организации участия органов местного самоуправления МО «Город Пикалево» в осуществлении государственной политики по предупреждению и профилактике коррупции в МО «Город Пикалево» был разработан и утвержден постановлением администрации План противодействия коррупции в МО «Город Пикалево» на 2014-2015 годы, в соответствующий план внесены дополнения в связи с принятием Национального плана противодействия коррупции на 2014-2015 годы.
 В 2015 году продолжалась реализация мероприятий Плана противодействия коррупции в МО «Город Пикалево» на 2014-2015 годы. 
За отчетный период был подготовлен ряд муниципальных нормативных правовых актов антикоррупционной направленности, а также внесены изменения в действующие МНПА в связи с внесением изменений в некоторые Федеральные законы, Указы Президента РФ, постановления правительства РФ. 

На основании Методических рекомендаций, подготовленных аппаратом полномочного представителя Президента РФ в Северо-Западном федеральном округе распоряжением администрации от 24 июня 2015 года № 145 утвержден План по реализации мероприятий по организации работы по профилактике коррупционных и иных правонарушений в администрации МО «Город Пикалево», в соответствии с которым постановлением администрации от 30 июня 2015 года № 348 внесены изменения в План противодействия коррупции в МО «Город Пикалево» на 2014-2015 годы.  
Решениями Совета депутатов МО «Город Пикалево» от 25 июня 2015 года № 32 и от 17 декабря 2015 года № внесены изменения в Положение о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих ОМСУ МО «Город Пикалево» и урегулированию конфликта интересов, в целях общественного контроля в состав комиссии включен представитель общественного совета Бокситогорского муниципального района, в целях реализации Федерального закона № 303, в связи с запретом главам администраций, их супругам и несовершеннолетним детям открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами.

Постановлением администрации от 27 июля 2015 года № 401 утвержден Порядок предоставления информации о реализации мер по повышению эффективности противодействия коррупции на территории МО «Город Пикалево». Соответствующая информация включается в ежегодный отчет главы администрации о проделанной работе Совету депутатов МО «Город Пикалево» и в установленные сроки подлежит размещению на странице «Противодействие коррупции» официального сайта МО «Город Пикалево».
Положение о порядке сообщения муниципальными служащими администрации о получении подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдачи, оценки, реализации подарка и зачислении средств, вырученных от его реализации, приведено в соответствие с Постановлением Правительства Российской Федерации от 12 октября 2015 года № 1089.

 Муниципальные служащие администрации ознакомлены под роспись с соответствующими НПА, которые также размещены на официальном сайте МО «Город Пикалево». 
В 2015 года осуществлена антикоррупционная экспертиза 122  проектов МНПА, коррупциогенных факторов не выявлено; а также 3 МНПА, выявлено 3 коррупциогенных фактора при мониторинге применения, коррупциогенные факторы устранены.

Антикоррупционная экспертиза осуществляется также путем направления МНПА для проведения антикоррупционной экспертизы в органы прокуратуры.

За 2015 год структурными подразделениями администрации, ответственными за оказание муниципальных услуг, согласно протокольных решений Комиссии по повышению качества и доступности предоставления государственных и муниципальных услуг в Ленинградской области разработаны проекты новых административных регламентов. По мере необходимости в реестр муниципальных услуг (функций), представляемых (исполняемых) органами местного самоуправления и муниципальными учреждениями МО «Город Пикалево» вносятся изменения.
В соответствии с Положением о предоставлении гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в ОМСУ МО «Город Пикалево», и муниципальными служащими ОМСУ МО «Город Пикалево» сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, утвержденным постановлением администрации от 5 апреля 2010 года № 130 (с изменениями), Порядком представления муниципальными служащими администрации сведений о своих расходах, а также о расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, утвержденным постановлением администрации от 29 апреля 2013 года № 219 (с изменениями), и Правилами представления лицом, поступающим на работу на должность руководителя муниципального учреждения МО «Город Пикалево», а также руководителем муниципального учреждения МО «Город Пикалево» сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруга (супруги) и несовершеннолетних детей, утвержденными постановлением администрации от 29 марта 2013 года № 160 (с изменениями) все муниципальные служащие администрации, замещающие должности муниципальной службы, включенные в Перечень должностей, утвержденный решением Совета депутатов МО «Город Пикалево» от 27 августа 2009 года № 47 (с изменениями) и руководители муниципальных учреждений МО «Город Пикалево» представили в кадровую службу администрации в установленные сроки, а именно до 30 апреля 2015 года, сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, по форме справки, утвержденной Президентом РФ.

В результате проверки Справок не установлено фактов представления сведений о доходах муниципальных служащих администрации, полученных в результате выполнения иной оплачиваемой работы, о которой муниципальный служащий не уведомил в письменном виде представителя нанимателя (работодателя).

В результате сравнительной проверки Справок, представленных муниципальными служащими и руководителями муниципальных учреждений, за 2014 год и Справок за 2013 год на предмет установления фактов, если в 2013 году в наличии имелось имущество, которое было отчуждено в 2014 году, и в справках за 2014 год не указан полученный в результате отчуждения доход, нарушений не выявлено.

Справки, представленные муниципальными служащими администрации и руководителями муниципальных учреждений, после их проверки в срок до 10 мая 2015 года  представлены сектором кадров главе администрации.

В соответствии с постановлениями администрации от 19 сентября 2013 года № 429 «Об утверждении Порядка размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих администрации МО «Город Пикалево» и членов их семей в информационно-телекоммуникационной сети Интернет на официальном сайте МО «Город Пикалево» и предоставления этих сведений общероссийским средствам массовой информации для опубликования» и от 25 апреля 2013 года № 212 «Об утверждении Порядка размещения сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера руководителей муниципальных учреждений МО «Город Пикалево» и членов их семей в информационно-телекоммуникационной сети Интернет на официальном сайте МО «Город Пикалево» и предоставления этих сведений общероссийским средствам массовой информации для опубликования» сведения о доходах за отчетный период с 1 января по 31 декабря 2014 года, об имуществе и обязательствах имущественного характера по состоянию на конец отчетного периода, представленных муниципальными служащими администрации и руководителями муниципальных  учреждений, размещены в установленные сроки на официальном сайте МО «Город Пикалево» в разделе «Противодействие коррупции».

Обращений граждан с сообщениями о возможных фактах коррупции на телефон «Горячей» линии и в Интернет-приемную официального сайта МО «Город Пикалево» не поступало.

В целях обеспечения доступа граждан к информации о деятельности органов местного самоуправления МО «Город Пикалево» в городских СМИ и на официальном сайте МО «Город Пикалево» организовано официальное опубликование в установленном порядке муниципальных нормативных правовых актов и их проектов, а также иной социально-значимой информации. Реализуется программа «Развитие муниципального управления и информационного общества в МО «Город Пикалево» на 2014-2017 годы», которая включает в себя подпрограмму «Развитие муниципальной службы и повышение квалификации кадров местного самоуправления МО «Город Пикалево» на 2014-2017 годы».
 Обновлена информация, размещаемая на странице «Противодействие коррупции» официального сайта МО «Город Пикалево». Страница дополнена новыми разделами и соответствующими вкладками в них, стала удобнее в пользовании, как муниципальными служащими, так и другими пользователями информации о противодействии коррупции на территории МО «Город Пикалево».  
Закупки товаров, работ, услуг для муниципальных нужд МО «Город Пикалево» осуществляются в соответствии с требованиями Федерального закона № 44-ФЗ и иными нормативными правовыми актами в сфере закупок.
Ежеквартально осуществляется мониторинг размещения заказов. Средства местного бюджета расходовались по целевому назначению. При проведении закупок для муниципальных нужд за 2015 год получена экономия в размере 4 818 064,44 руб.
С целью соблюдения принципов гласности и публичности при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд вся информация о закупках размещается в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг www.zakupki.gov.ru.
В проектах нормативных правовых актов, разрабатываемых отделом экономики администрации, предусматривается межведомственное электронное взаимодействие федеральных органов государственной власти, иных государственных органов, органов государственной власти Ленинградской области, ОМСУ и электронное взаимодействие указанных органов с гражданами и организациями в рамках оказания государственных и муниципальных услуг.

Вся необходимая информация размещается на официальном сайте МО «Город Пикалево».
За отчетный период проведены публичные слушания:

- по вопросу об исполнении бюджета МО «Город Пикалево» за 2014 год. Слушания состоялись 25 марта 2015 года, по результатам которых отчет за 2014 год утвержден решением Совета депутатов МО «Город Пикалево» от 23 апреля 2015 года № 16;
- по вопросу о проекте бюджета МО «Город Пикалево» на 2016 год. Слушания состоялись 15 декабря 2015 года, по результатам которых 17 декабря 2015 года принят бюджет МО «Город Пикалево» на 2016 год (решение Совета депутатов № 80).

Уточненный реестр расходных обязательств МО «Город Пикалево» на 2015-2017 годы размещен на официальном сайте МО «Город Пикалево». 
Введена новая информация (форма об исполнении бюджета на первое число каждого месяца), которая размещается ежемесячно в разделе «Отчетность» вкладки «Бюджет МО» на официальном сайте МО «Город Пикалево».
Осуществляется финансовый контроль за рациональным и целевым использованием бюджетных средств.
При осуществлении полномочий по внутреннему финансовому контролю финансовым органом проводится санкционирование операций.  

Нецелевого использования   бюджетных средств, несоответствий по документам за 2015 года не установлено.
Отделом жилищно-коммунального хозяйства рассмотрено в 2015 году 36 обращений граждан по деятельности управляющих компаний, капитальному ремонту МКД и взиманию платы за коммунальные услуги. Проведен мониторинг 15 отчетов по оплате за жилищно-коммунальные услуги, в том числе по задолженности.
Отделом архитектуры и градостроительства соблюдались требования законодательства о выдаче разрешений на строительство путем проведения экспертизы представленных документов для получения разрешений, участия в осмотрах объектов, по которым выдаются разрешения на ввод.
Отделом по управлению муниципальным имуществом соблюдались требования законодательства при приеме документов для постановки граждан на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма, а также по оформлению договоров на передачу квартир в собственность граждан.
Отделом социальной политики администрации проводился мониторинг своевременного размещения информации о деятельности МУК ДК г.Пикалево, МУ ФОК г.Пикалево на официальном сайте РФ в сети Интернет.
Во исполнение Плана противодействия коррупции в МО «Город Пикалево» на 2014-2015 годы, в целях контроля за реализацией ст.13.3 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273 «О противодействии коррупции», за образованием и работой в муниципальных предприятиях и учреждениях комиссий по противодействию коррупции в 2015 году осуществлялись проверки. Проверки проведены рабочей группой, составлены акты, результаты рассмотрены на заседании комиссии по противодействию коррупции в МО «Город Пикалево» 10 марта 2015 года. 

В муниципальных предприятиях и учреждениях МО «Город Пикалево» проделана значительная работа по исполнению мероприятий по противодействию коррупции, а именно: 

- определены  должностные лица, ответственные за профилактику коррупционных и иных нарушений;

- образованы комиссии по противодействию коррупции, в состав комиссий вошли представители ОМСУ МО «Город Пикалево»;

- утверждены положения о комиссиях, планы работы комиссий на 2015 год;

- проведены заседания комиссии, приняты соответствующие решения.

- разработаны и утверждены Планы мероприятий по противодействию коррупции. 

- приняты кодексы этики и служебного поведения;

- информация о «Горячей линии» и деятельности муниципальных предприятий и учреждений размещена на официальных сайтах и на информационных стендах в местах в общедоступном для обозрения месте.
Итоги реализации мероприятий плана противодействия коррупции в МО «Город Пикалево» на 2014-2015 годы будут подведены на первом заседании комиссии в 2016 году. 
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