СВЕДЕНИЯ

о проведении проверки Администрации муниципального образования
«Город Пикалево» Бокситогорского района Ленинградской области

Проверка проведена:
Городским прокурором младшим советником юстиции А.А. Ермаковым
Запрос информации старшим помощником Бокситогорского городского прокурора юристом 1 класса И.А. Смирновым 26.12.2018 № 7-23/18
Тема проверки: 

Исполнение законодательства о бюджете (на предмет исполнения требований федерального законодательства, регулирующего порядок использования резервного фонда)
Краткая характеристика выявленных нарушений:
Постановление администрации от 21 июля 2015 года №389 «Об утверждении положения о резервном фонде администрации МО «Город Пикалево» (с изменениями, внесенными постановлением от 25 апреля 2016 года №21) противоречит требованиям ч. 1 ст. 43 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ в части выделения средств резервного фонда на основании распоряжения администрации и ч. 4 ст. 81 БК РФ в части отсутствия в перечне направлений средств мероприятий на проведение аварийно-восстановительных работ и иных мероприятий, связанных с ликвидацией последствий стихийных бедствий и других чрезвычайных ситуаций.
Протест в порядке надзора от 27.05.2019 №7-29-2019
По результатам проверки: 
Протест рассмотрен, администрацией МО «Город Пикалево» внесены соответствующие изменения в положение постановлением администрации от 7 июня 2019 года № 398 «О внесении изменения в постановление администрации от 21 июля 2015 года №389» 
