СВЕДЕНИЯ

о проведении проверки Администрации муниципального образования
«Город Пикалево» Бокситогорского района Ленинградской области

Проверка проведена:

старшим помощником Бокситогорского городского прокуратура юристом 1 класса Смирновым И.А.
Основание назначения проверки: 

Обращение гр. М. от 01.04.2019
Тема проверки: 

Обеспечение законности законодательства о собственности (постановка на ГКУ земельного участка по адресу: ГСК-3, гараж №72)
Период проверки:  с 08.04.2019 по 30.04.2019
Краткая характеристика выявленных нарушений:
Не осуществлен государственный кадастровый учет в отношении земельного участка по адресу: ГСК-3, гараж №72, переданному по договору аренды.
Представление об устранении нарушений федерального законодательства от 08.04.2019 №7-29/19
Представление рассмотрено, администрация предприняла меры с целью получения кадастрового номера ранее учтенного земельного участка по адресу: г.Пикалево, ГСК-3, гараж 72 (запрос на предоставление сведений ЕГРН от 06.05.2019).
Земельный участок предоставлен из земель, государственная собственность на которые не разграничена, до принятия Федерального закона «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним» от 21.07.1997 N 122-ФЗ. Так как договор аренды земельного участка был заключен до вступления в силу Федерального закона от 24.07.2007 № 221-ФЗ «О государственном кадастре недвижимости», на момент подписания договора данный участок не подлежал постановке на кадастровый учет.
С целью оформления прав на участок владельцу гаража необходимо обратиться в уполномоченный орган с заявлением о предварительном согласовании предоставления земельного участка, в порядке установленном ст.39.15 Земельного кодекса РФ. Лицо, в отношении которого принято решение о предварительном согласовании предоставления земельного участка обеспечивает выполнение кадастровых работ, необходимых для образования участка или уточнения его границ. 

