СВЕДЕНИЯ

о проведении проверки Администрации муниципального образования
«Город Пикалево» Бокситогорского района Ленинградской области

Проверка проведена:

старшим помощником Бокситогорского городского прокуратура юристом 1 класса Смирновым И.А.
Основание назначения проверки: 

Ст.6, 23 ФЗ «О прокуратуре Российской Федерации»
Тема проверки: 

Осуществление надзора за соблюдением законодательства в сфере защиты прав предпринимателей (в части соблюдения требований ст.8.2 Федерального закона от 26.12.2018 №294 «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора ) и муниципального контроля).

Период проверки:  с 13.02.2018 по 11.03.2018
Краткая характеристика выявленных нарушений:
Администрацией не приняты программы профилактики нарушений в сфере соблюдения требований земельного законодательства, не размещаются на официальном сайте руководства по соблюдению обязательных требований, комментарии к новым НПА, обобщения практики осуществления муниципального земельного контроля
Представление об устранении нарушений федерального законодательства от 28.02.2018 №7-29/18
Представление рассмотрено, в целях профилактики нарушений,  должностные лица администрации не реже двух раз в год готовят и размещают информацию о проведенной работе в рамках муниципального земельного контроля на официальном сайте МО «Город Пикалево» в разделе «Муниципальный земельный контроль», там же размещены нормативные правовые документы в данной сфере, планы проверок, информация для землепользователей об ответственности за нарушения обязательных требований земельного законодательства. В случае имеющейся информации о возможных нарушениях в сфере землепользования юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям   направляются предостережения о недопустимости нарушения обязательных требований.  Вся информация, направляемая Управлением Росреестра по теме контроля за использованием земель также размещается в разделе «Новости».

 Администрация во 2 квартале 2018 года  утвердит программу профилактики правонарушений в сфере соблюдения требований земельного законодательства,  разработает руководство по соблюдению  обязательных требований земельного законодательства, включит в ежегодный план работы проведение семинара по проблемам соблюдения требований земельного законодательства, ежеквартально  на сайте будет размещаться обобщение практики осуществления муниципального контроля и рекомендации в отношении мер, которые должны приниматься  юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями в целях недопущения таких нарушений.

Должностным лицам указано на  недопущение нарушений норм федерального законодательства впредь. 
