ПРОТОКОЛ № 48
внеочередного заседания Совета депутатов

муниципального образования «Город Пикалево»

Бокситогорского района Ленинградской области

25.10.2012
16.00

Речная. 4

зал заседаний

Присутствовали депутаты:

от избирательного округа № 1: Громова Л.В.
от избирательного округа № 2: Князева И.И., Литвинов А.И.
от избирательного округа № 3: Амелина Л.А.
от избирательного округа № 4: Дебенков В.Г., Стронская Н.Я.
от избирательного округа № 5: Зайцева Г.К., Рыжий М.И.
от избирательного округа № 6: Семенов Н.Н., Смаль С.С.
от избирательного округа № 7: Меньшикова В.А., Софьина Е.В.

от избирательного округа № 8: Антропова С.Д., Гришкина Л И 
Приглашены : Мухин С.Ф, Шпак Ю.Ф., Соловьева Е.А., Шишкова Н.А., Дергилева Н.И., Король Н.И., Филизова В.П, Байловская Л.С., Иванова С.В., Говорунова Л.А., Смирнов А.А., Павлушова Л.В., Дмитриева В.Р., Костерев А.П., Скворцова С.В., Вершинская Е.Н., Крицкий В.Н., Панфилова Э.Л.
Присутствуют: Сугай Н.В., Потапов С., ООО «Диалог».

Ведет заседание глава МО «Город Пикалево»  Меньшикова В.А.

Повестка дня:
1. Об экологической ситуации на территории муниципального образования «Город Пикалево» Бокситогорского района

2. О работе управляющих компаний по снижению задолженности населения за потребленные коммунальные услуги

3. Об итогах исполнения бюджета МО «Город Пикалёво» Бокситогорского района за 6 месяцев 2012 года

4. О новой редакции Устава МО «город Пикалево» Бокситогорского района 

5. Об утверждении Положения о  порядке формирования, ведения и опубликования перечня муниципального имущества, предоставляемого во владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства

6. О внесении изменения в решение Совета депутатов муниципального образования «Город Пикалево» Бокситогорского района Ленинградской области от 27 августа 2009 года № 47 «Об утверждении перечня должностей муниципальной службы в органах местного самоуправления муниципального образования «Город Пикалево» Бокситогорского района, при назначении на которые граждане и при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей» 

7. О внесении изменений в Порядок предоставления копий принятых на территории муниципального образования «Город Пикалево» Бокситогорского района муниципальных нормативных правовых актов, сведений об официальных изданиях, в которых они опубликованы и о датах их официального опубликования для внесения их в регистр муниципальных нормативных правовых актов Ленинградской области

8. О внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального образования «Город Пикалево» Бокситогорского района Ленинградской области от 29 июля 2010 года № 46 «О порядке расходования средств местного бюджета в целях реализации мероприятий муниципальной долгосрочной целевой программы «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства на территории муниципального образования «Город Пикалево» Бокситогорского района на 2010 - 2012 годы»»

9. О результатах публичных слушаний по изменению разрешенного вида использования земельного участка с кадастровым номером 47:19:0102001:8 на территории муниципального образования «Город     Пикалево» Бокситогорского района Ленинградской области
Повестка дня принята единогласно.

1. Слушали: Об экологической ситуации на территории муниципального образования «Город Пикалево» Бокситогорского района

Выст. Рыжий М.И. – председатель комиссии по работе с органами местного самоуправления, законности, связям с общественностью и межмуниципальным связям

Рыжий М.И. : Экологическая обстановка в нашем городе прямо связана с осуществлением производственной деятельности предприятий: ЗАО «БаээлЦемент - Пикалево», ЗАО «Пикалевский цемент», ЗАО «Пикалевская сода», которые оказывают значительное негативное воздействие на окружающую среду. Данные предприятий являются объектами федерального экологического контроля, тем не менее, в 2010 году на заседании Совета мы подробно рассмотрели ситуацию и мероприятия по обеспечению соблюдения требований в сфере охраны окружающей среды. Нужно отметить, что тогда получилось достаточно заинтересованное обсуждение этой проблемы.

Сегодня мы вернулись к этому вопросу, так как реализация намеченного идет крайне медленно. В то же время статистика специфической заболеваемости в нашем городе настораживает.

В сравнении со средне областными показателями в городе отмечается устойчивое превышение показателей заболеваемости и уровня смертности в результате онкологических заболеваний, а тан же болезни органов дыхания.

Кратко доложу о ходе реализации принятого 27мая 2010 года решения Совета «О мероприятиях, направленных на обеспечение соблюдения организациями требований в сфере охраны окружающей среды»

Общими усилиями вышеназванные предприятия наконец-то подошли к разработке 

Проекта единой санитарно-защитной зоны Пикалееского промышленного узла - ожидается что сама разработка проектной документации и её согласование в соответствующих органах будет завершена в первом квартале 2013 года.

Но это только начало этого этапа работы в области охраны окружающей среды- дальше необходимы будут конкретные мероприятия по реализации этого проекта, хотя такую работу можно проводить и не дожидаясь этого документа, так как проблемные места хорошо известны: так в части загрязнения атмосферного воздуха –основными загрязняющими веществами, выбрасываемыми в атмосферу отданных предприятий, являются пыль цементная, пыль неорганическая, окси/^ алюминия, сода и поташ. На предприятиях систематически разрабатываются природоохранные мероприятия, но большая часть из них не включается в план технического перевооружения, скажем ,существуют проблемы на печах кальцинации- и Председатель Совета директоров глиноземного предприятия докладывал нам о начале разработки проекта по модернизации печей кальцинации в результате которой произойдет снижение количества выбросов в 2,5 раза -хотелось бы сегодня услышать как продвигается это начинание. ЗАО «Пикалевский цемент» последовательно проводит работы по реконструкции электрофильтров печей обжига и мельниц помола, но визуального уменьшения загрязнения прилегающей территории цементной пылью не видно. Тому свидетельство не прекращающиеся жалобы населения на загрязнение кладбища.

Масса нареканий поступает на постоянное выпадение щелочных осадков из градирен ЗАО «Пикалевская сода».

Контроль за качеством воздуха в настоящее время в г,Пикалево осуществляется ЗАО «БазэлЦемент-Пикалево» традиционным методом- периодическим отбором проб воздуха с помощью аспирационных устройств и последующим лабораторным химическим анализом. Для обеспечения соответствия существующей формы наблюдения за качеством атмосферы современным требованиям, предъявляемым к мониторингу  окружающей среды необходим непрерывный контроль загрязнения и метеопараметрами  атмосферного воздуха, позволяющий оперативно принимать организационные и управленческие решения, в том числе и при возникновении черезвычайных ситуаций.

В городе просто необходим автоматический пост для круглосуточного контроля за уровнем загрязнений атмосферного воздуха в районах жилой городской застройки –он обеспечит измерение в автоматическом режиме концентрации загрязняющих веществ, а так же отбор проб на специфические загрязняющие вещества, пыль и металлы. Пока все наши попытки включить в областную целевую программу мероприятия по созданию такого поста остались без результата, недавно мы эту проблему обсудили с Президентом Союза малых городов России Марковым Е.М. и Союз со своей стороны начал работу с Правительством. Есть и другой возможный путь решения этого вопроса: + в бюджет Бокситогорского района от этих предприятий поступило платежей за негативное воздействие на окружающую среду, начиная только с 2003 года свыше 25 миллионов рублей - было бы логичным районной администрации, учитывая что в г.Бокситогорске для контроля за качеством атмосферного воздуха развернуто 2 маршрутных поста (перекресток ул. Павлова - Красных следопытов, ул.Заводская, д.8) часть этих средств направить на природоохранные мероприятия.

Другое проблемное место в экологии города-это отходы производства; постоянного внимания требуют шламохранилище,и появление несанкционированных свалок промышленных отходов.

В части водных ресурсов хотел бы напомнить что по прежнему сброс ливневых вод с территории г.Пикалево осуществляется в р.Рядэнь без очистки, а растущее количество гаражей и автомоек значительно усугубляет ситуацию, По всей видимости администрации города и Водоканалу нужно скорее преступать к строительству очистных сооружений для этих целей. В настоящее время много нареканий от населения поступает на качество горячей воды, Это тоже тема для совместной работы Тепловых сетей и «Базэл Цемента»,

Пикалево единственный в Бокситогорском районе населенный пункт, в котором сбор и вывоз отходов организован в соответствии с законодательством: закуплены контейнеры и мусоровоз, действует система планово-поквартирного метода сбора бытовых отходов и частично введен метод сбора отходов а контейнеры. Однако постоянно имеют место быть несанкционированные свалки во дворах. В этом деле еще не сказали своего веского слова управляющие компании ЖКХ.

Меньшикова В.А.: спасибо. Теперь дадим слово представителям градообразующих предприятий. Предлагаем выступить представителям ЗАО «Пикалевский цемент»: Дмитриевой В.р. и Векшинской Е.Н.
 Векшинская Екатерина Николаевна – ведущий инженер отдела промышленной безопасности, охраны труда и экологии ЗАО «Пикалевский цемент».
Векшинская Е.Н.: на предприятии разработан проект обоснования размера расчетной СЗЗ, получено санитарно-эпидемиологическое заключение.  Работы  выполняются по договору  с ООО «ИПЭГ». 

        В соответствии с требованиями санитарно-эпидемиологического заключения окончательное решение по установлению размера СЗЗ будет принято  по результатам лабораторных исследований за состоянием атмосферного воздуха и шума на границе расчетной СЗЗ и жилой застройки  с учетом выполнения плана мероприятий. 

          В рамках заключенного договора  с ООО «ИПЭГ» предприятие примет участие в разработке проекта единой СЗЗ для промышленного узла, в который  входят ЗАО  «Пикалевский цемент», ЗАО «Метахим», ЗАО «Базел-Цемент-Пикалево».

На сегодняшний день на предприятии проводиться реконструкции электрофильтра печи обжига №4, общая стоимость  договор поставки и выполнения демонтажных и монтажных работ около 142,5 млн. руб.

В сентябре 2010 года завершена реконструкция электрофильтра печи №5. 
В период с 2006-2011 год проведено переоборудование электрофильтров мельниц помола цемента №1- 11  в рукавные  фильтры.

Выбросы загрязняющих веществ от источников предприятия производятся в пределах установленных ПДВ.
Что касается кладбища. Была проведена проверка Роспотребнадзора в 2010 и 2011 гг по жалобам населения. Нарушений не выявлено. Концентрация на границе СЗЗ ( 500м) в пределах допустимого. Кладбище находится в 50 м от забора завода. Кладбище не относится к жилым застройкам.
Вебер С.В. : можно ли принять какие-то меры по снижению  выбросов на кладбище?

Векшинская Е.Н. : Замеры делались под ветром в сторону кладбища – превышений не выявлено.

Софьина Е.В. : в 2010 году бывший руководитель Земцов А В говорил об устройстве водяной завесы, об ограждении. Запланированы ли такие мероприятия?

Дмитриева В.Р.: Мы пытались привлечь проектную организацию в разработке, но ни одна проектная организация, в  которые мы обращались не взялись за такой проект по водяной завесе. Мы продолжаем искать варианты проектных решений, но на сегодняшний день их нет.
Меньшикова В.А. : есть ли у вас регламентирующий документ по объему хранимого клинкера?

Векшинская Е.Н.: получено разрешение на хранение тоннажа и произведена корректировка ПДВ.

В акте Роспотребнадзора не зафиксировано  превышений, так как замеры делаются в соответствии с нормативами на расстоянии 500 м.

Зайцева Г.К. : в рабочем помещении нам  глаза засыпает клинкером. Претензии такие появились в течение последних 4 лет.

Векшинская Е.Н. : как определено, что это выбросы с цемзавода?  При выполнении проверок проводились замеры в дневное и ночное время. Превышений предельных выбросов не было.
Рыжий М.И. : эта тема будет весной. Может пойти по другому пути  - завод возьмет на себя оказание помощи в переводе кладбища на другое место.

Дмитриева В.Р. : по кладбищу есть другие нормы. Которые не соблюдаются. Например, вокруг кладбища должна быть зона зеленых насаждений. Они не соблюдаются.

Векшинская Е.Н. : наши выбросы  не доходят до жилой зоны. Надо определять химический состав выбросов и будет ясно чьи они.

Дмитриева В.Р. – мы тоже считаем, что пост нужен.

Меньшикова В.А. : когда будет проект единой ССЗ для всех предприятий?

Векшинская Е.Н. : возможно до конца года проект будет готов, затем нужно время на согласования.

Мухин С Ф : 2013 год – год экологии, мы дали два мероприятия в областную программу: полигон и создание пунктов для контроля.

Также получены предложения от Охраны природы, мы туда тоже дали предложение чисто по Пикалево.

Мухин С.Ф.Что касается кладбища, то уже отведена территория под кладбище. Эти вопросы могут решать и коммерческие структуры.

Меньшикова В.А. : слово для выступления предоставляется представителям ЗАО «Пикалевская сода»  Костереву  А.П. – гл. инженер, Скворцова С.В. – инженер по промышленной безопасности и экологии.

Скворцова С.В. : ЗАО «Пикалевская сода» участвует в  разработке проекта единой санитарно-защитной зоны для промышленного узла, в который  входят ЗАО  «Пикалевский цемент», ЗАО «Пикалевская сода», ЗАО «Базел-Цемент-Пикалево».

В 2012 году лабораторией ПТК «Аналитик» произведен инструментальный контроль выбросов в атмосферу вредных веществ. На основании полученных замеров, произведен расчет загрязнения атмосферного воздуха. В результате проведения расчета выявлено, что по всем веществам и группам суммации, концентрация на границах охранных зон (СЗЗ, жилая зона) не превышает 1 ПДК. 

В соответствии с СанПин 2.2.1/2.1.1200-03 «Санитарно-защитные зоны и санитарная классификация предприятий, сооружений и иных объектов» предприятие не является источником загрязнения атмосферного воздуха. ЗАО «Пикалевская сода» относится к III классу с санитарно-защитной зоной равной 300 м. Ближайшая жилая застройка расположена на расстоянии более 700 метров.

На данный момент на предприятии разработан проект предельно допустимых выбросов,(на данный момент он сдан в Росприроднадзор для получения разрешения на выбросы вредных веществ, так же имеются паспорта отходов и нормативы образования отходов и лимиты на их размещение.

На  2013 год запланирован капитальный ремонт аспирации скруббера печи № 3, подготовлен договор по проведению инструментального контроля на источниках выбросов.

На май 2013 года запланирована проверка Роспотребнадзора.

Отходы 1-3 класса опасности сдаются лицензированным предприятиям. Отходы 4-5 класса опасности передаются на полигон г.Пикалево.
Зайцева Г.К. : градирни относятся к вашему производству?

Костерев А П : одна – БазэлЦемента  и две – наши. Парят все три.

Зайцева Г.К. : последние три месяца профсоюз поднимает вопрос о градирнях на каждой оперативке.  Оттуда поливает людей, машины кислотой.

Костерев А.П.: пусть кто-то четко сформулирует вопрос к ЗАО «Пикалевская сода». На ремонт градирен истрачено 2,5 млн руб. мы восстановили  свои градирни до проектной мощности, они приведены в порядок. Мы можем предоставить все замеры.

Зайцева Г.К. : нам необходим пост, тогда не будем гадать откуда летит.

Костерев А.П.:  мы работает в постоянном контакте с Крицким В.Н. Надо провести отбор проб и найти виноватых.

Меньшикова В.А. : давайте предоставим слово Крицкому В.Н.  – начальнику отдела экологии
ЗАО «БазэлЦемент-Пикалево»

 Крицкий В.Н. :  В 2011 году фактические выбросы загрязняющих веществ в атмосферный воздух от источников ЗАО «БазэлЦемент-Пикалево» составили 14 487,0 тонн в год при нормативе на выбросы равном 18 445,0 тонн в год (Разрешения на выброс вредных веществ в атмосферный воздух № 26-10196-В-11/16, сроком до 01.06.2016). Сверхнормативные выбросы существуют только по диалюминию триоксиду (АLОз) и фактически составили за 2011 год 814,40 тонн/год, при нормативе выброса для данного вещества 123,4 тонны/год.

В 2012 году фактический выброс АLОз от источников предприятия составляет 366,0 тонн, что меньше, чем в 2011 году и связано с тем, что предприятие выпускает большее количество гидрата, который отправляется на завод г. Бокситогорска.

На данный момент ЗАО «БазэлЦемент-Пикалево» выполняет следующие мероприятия по уменьшению выбросов АLОз  в атмосферный воздух от источников предприятия.

К концу октября печь кальцинации глиноземного производства завода будет переведена на два электрофильтра, что позволит снизить выбросы АLОз в атмосферу.

Разработкой санитарно-защитной зоны (СЗЗ) для ЗАО «БазэлЦемент-Пикалево» занимается ООО «Институт прикладной экологии и гигиены» (ООО «ИПЭ и Г»).

На данный момент в соответствии с заключенным договором ООО «ИПЭ и Г» выполнил разработку Проекта «Обоснования размера санитарно-защитной зоны основной площадки ЗАО «БазэлЦемент-Пикалево»». Таким образом, ООО «ИПЭ и Г» полностью выполнил свои обязательства по 1-му и частично по 2-му этапам работ по Договору. Кроме того, было получено положительное экспертное заключение Российской медицинской академии последипломного образования № 68/234 от 25.03.2010 по проектным материалам и письмо от Роспотребнадзора г. Москвы о делегировании полномочий по выдаче санитарно-эпидемиологического заключения управления Роспотребнадзоа по Ленинградской области № 01/4719-10-27 от 31.03.2010 (финансирование данных работ соответствует 2-му этапу работ по Договору).

На данное время ООО «ИПЭиГ» была полностью осуществлена оплата по 1-му этапу в размере 1 400 000,00 руб. Организация СЗЗ для ЗАО «БазэлЦемент-Пикалево» подобной предлагаемой конфигурации  (по границе жилых домов) возможна при выполнении следующих мероприятий:

1. На участке кальцинации, печи кальцинации № 1 - 3 (ист. №№ 0015-0023), снижение выбросов диалюминия триоксида до 120 тонн/год.

2. На участке приготовления шихты, печи обжига известняка, пересыпка извести на транспортеры (ист. № 0006, № 0007) - повышение эффективности очистного оборудования на источнике № 0007 (АС-10) с 94,42 % до 98 %, на источнике № 0006 (АС-60) с 79,88 % до 90 %, либо установка нового очистного оборудования для снижения выбросов оксида кальция.

3. На участке приготовления шихты, печь обжига известняка (ист. № 0006) увеличение высоты трубы на 10 м для улучшения условий рассеивания оксида углерода в приземном слое.

Для дальнейшей разработки единой санитарной зоны и проведения лабораторного мониторинга за загрязнением атмосферного воздуха и уровнями шума на ближайших селитебных территориях для единой санитарно-защитной зоны Пикалевского промышленного узла (с учетом совместного воздействия на окружающую среду предприятий ЗАО «Пикалевская сода», ЗАО «БазэлЦемент-Пикалево», ЗАО «Пикалевский цемент») необходимы данных всех трех предприятий.

В связи с тем, что на данный момент ЗАО «Пикалевская сода» представила все данные, недостающие для дальнейшей разработки Проекта единой санитарно-защитной зоны Пикалевского промышленного узла. Сама разработка Проектной документации на единую санитарно-защитную зону Пикалевского промышленного узла ООО «ИПЭ и Г» будет закончена до конца 2012 года, после чего в течение трех месяцев будет проходить согласование данной проектной документации в соответствующих органах.

Мухин С.Ф.: мне удивительно, что я не вижу здесь Росприроднадзора и отдела контроля. Ваши решения должны быть обращены к ним.
Меньшикова В.А. мы согласны. Сегодня мы не очень довольны как идет работа по кладбищу.

Вебер С.В:  есть ряд  проблем. Когда на наши запросы нет ответов, на наши претензии проектант дает нереальные решения. В 2010 году проведен выбор участка 27 Га в районе Новой деревни.

Меньшикова В.А. : нас заботит, что дело двигается очень медленно, надо активизировать работу.

Меньшикова В.А. : депутатам дан проект решения, подготовленный рабочей группой. Прошу проглосовать.

Голосовали: за – единогласно.

Решение принято единогласно.

Решение прилагается.

2. Слушали:  О работе управляющих компаний по снижению задолженности населения за потребленные коммунальные услуги.
           Выст. Смаль С.С. – председатель комиссии по экономическому развитию и управлению муниципальной собственностью

            Выступили представители предприятий:
           Павлушова Людмила Владимировна –  гл. бухгалтер МУП «Тепловые сети»

           Смирнов А.А. - ген. директор ООО УК ЖКХ

           Стронская Н.Я. – ген. директор ООО «ЖилКомСервис»

            Стронская Н.Я. : наши решения в судах не исполняются, не пошла практика по описанию имущества.

Шпак Ю.Ф. : надо изложить претензии к судебным приставам в письменном виде.
Администрация должна идти и другими путями. Меня как прокурора, тоже не устраивает работа суд. приставов.

Смаль С.С. сказал, что наращивание долга произошло в результате  не эффективного упарвления. Вы, можете назвать конкретных виновных должностных лиц? Вы сказали. Что виной не тариф. А действия должностных лиц.Фактически вы сказали. Что виноват директор МУП «ТС»

Смаль С.С. : директора МУП «ТС» поставили в такие условия.

Смирнов А.А. : нам жильцы должны 10 млн руб, мы должны Тепловым сетям, большинство долгов по муниципальному жилью.

Соловьева Е.А. : приходите со списком, будем решать вопрос с должниками о переселении.

Мухин С.Ф. : надо депутатам брать на себя ответственность и принимать непопулярные решения. Надо разъяснять населению необходимость повышения тарифов.

Меньшикова В.А. : нами подготовлен проект решения по рассматриваемому вопросу. Предлагаю проголосовать.

Решение принято единогласно.

Решение приложено.

3. Слушали: Об итогах исполнения бюджета МО «Город Пикалёво» Бокситогорского района за 6 месяцев 2012 года.
Докл. Жолудева И.Ю. – зав. ОФ

Решение принято единогласно.

Решение приложено.

4. Слушали: О новой редакции Устава МО «город Пикалево» Бокситогорского района 

Докл. Иванова С.В. – заведующий юридическим отделом

Решение принято единогласно.

Решение приложено.

5. Слушали: Об утверждении Положения о  порядке формирования, ведения и опубликования перечня муниципального имущества, предоставляемого во владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства
  Докл. Байловская Л.С. – заведующий ОУМИ

Решение принято единогласно.

Решение приложено.

6. Слушали: О внесении изменения в решение Совета депутатов муниципального образования «Город Пикалево» Бокситогорского района Ленинградской области от 27 августа 2009 года № 47 «Об утверждении перечня должностей муниципальной службы в органах местного самоуправления муниципального образования «Город Пикалево» Бокситогорского района, при назначении на которые граждане и при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей» 

Докл. Говорунова Л.А. – заведующий сектором кадров

Решение принято единогласно.

Решение приложено.

7. Слушали: О внесении изменений в Порядок предоставления копий принятых на территории муниципального образования «Город Пикалево» Бокситогорского района муниципальных нормативных правовых актов, сведений об официальных изданиях, в которых они опубликованы и о датах их официального опубликования для внесения их в регистр муниципальных нормативных правовых актов Ленинградской области

Докл. Дергилева Н.И. – заведующий общим отделом

Решение принято единогласно.

Решение приложено.

8. Слушали: О внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального образования «Город Пикалево» Бокситогорского района Ленинградской области от 29 июля 2010 года № 46 «О порядке расходования средств местного бюджета в целях реализации мероприятий муниципальной долгосрочной целевой программы «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства на территории муниципального образования «Город Пикалево» Бокситогорского района на 2010 - 2012 годы»»

Докл. Король Н.И. – заведующий отделом экономики

Решение принято единогласно.

Решение приложено.

9. Слушали: О результатах публичных слушаний по изменению разрешенного вида использования земельного участка с кадастровым номером 47:19:0102001:8 на территории муниципального образования «Город     Пикалево» Бокситогорского района Ленинградской области
Докл. Смаль С.С. -  Председатель Временной комиссии

Информацию приняли к сведению.
Глава  муниципального образования

«Город Пикалево» Бокситогорского района




              В.А. Меньшикова
