Протокол публичных слушаний
по рассмотрению вопроса «О проекте бюджета муниципального образования «Город Пикалево» Бокситогорского района Ленинградской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов»

08 декабря 2020 года
Речная, 4

Зал заседаний

16.00 час

Проводятся публичные слушания по рассмотрению вопроса «О проекте бюджета муниципального образования «Город Пикалево» Бокситогорского района Ленинградской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» временной комиссией, назначенной решением Совета депутатов муниципального образования «Город Пикалево» Бокситогорского района Ленинградской области (далее – Совет депутатов) от 24 ноября 2020 года № 73 в следующем составе:
Председатель комиссии – Карганова Ю.Н., председатель постоянной депутатской комиссии по бюджету и налогам Совета депутатов МО «Город Пикалево»

Секретарь комиссии – Анкудинова Н.В., заведующий общим отделом администрации муниципального образования «Город Пикалево» Бокситогорского района Ленинградской области (далее – администрация)
Члены комиссии:

Жолудева И.Ю. – заведующий отделом финансов администрации МО «Город Пикалево»,

Софьина Е.В. – председатель постоянной депутатской комиссии по социальной политике Совета депутатов МО «Город Пикалево»,


Базарова М.И. – председатель постоянной депутатской комиссии по работе с органами местного самоуправления, законности, связям с общественностью и межмуниципальным связям Совета депутатов МО «Город Пикалево»,

Сальникова Т.В. – председатель общественной организации ветеранов войны, труда МО «город Пикалево»

Проект бюджета муниципального образования «Город Пикалево» Бокситогорского района Ленинградской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов был опубликован в газете «Рабочее слово»  № 47/2980 от 26 ноября 2020 года и размещен для публичного ознакомления с 28 ноября по 07 декабря 2020 года в Пикалевской центральной библиотеке и на официальном сайте муниципального образования «Город Пикалево» Бокситогорского района Ленинградской области (http://pikadmin.ru/).
1. Слушали: «О проекте бюджета муниципального образования «Город Пикалево» Бокситогорского района Ленинградской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов»
Докл.: Жолудева И.Ю., Бябленкова Т.С., Анкудинова Н.В., Соловьева Е.А., Лебедева Ю.С.
Председатель Временной комиссии:



             Ю.Н. Карганова
Секретарь Временной комиссии:





 Н.В. Анкудинова
